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ОЦІНКА ПОШУКОВОЇ АКТИВНОСТІ В GOOGLE ТЕМИ ЗЕМЕЛЬНИХ 
СПОРІВ У КОНТЕКСТІ ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА 

 
Актуальність. Тема земельних спорів є актуальною, вона визначає 

базові основи формування аграрного капіталу. В останній час 
збільшилась увага до екологічних ризиків і екологічного права щодо 
земельних відносин. Актуальним є дослідження пошукової активності 
зацікавленості темою земельних спорів в цілому і в контексті 
екологічного права.  

Мета – оцінити пошукову активність користувачів теми земельних 
спорів у контексті екологічного права з використанням пошукового 
ресурсу Google Trends. 

Виклад основної частини. Науковий і інформаційний досвід 
результатів оцінки рівня пошукової активності з використанням 
інструментів Google Trends має позитивні результати, зокрема, щодо 
дослідження інновацій [1], інноваційного процесу [1], тому запропоновано 
використати його для досягнення мети пошуку щодо теми земельних 
спорів в контексті екологічного права. 

Період воєнного стану може асиметрично впливати на зміни у 
пошуковій активності користувачів Google на певні теми, зокрема, у 
галузі права, тому вибрано період дослідження останні 5 років, 
включаючи і період воєнного стану. Он-лайн пошуковий сервіс Google 
Trends [3] є універсальним інформаційним інструментом, який дозволяє 
одержати  результати у встановлені в системі  часові періоди по різних 
регіонах світу. Особливістю інформаційного сервісу є надання кількісних 
та якісних показників пошукового запиту до загальної суми запитів у Google 
за 100 бальною шкалою, що створює можливість для аналітика 
визначити актуальність та тренди у напрямах  пошуку. 

У табл.1 наведено результати пошукового запиту українською в 
Google Trends тем, пов’язаних із земельними спорами і екологічним 
правом в обраний часовий період 5 років в Україні (на 25 березня 
2025 року).  

 
Таблиця 1  
Оцінка пошукової активності тем земельних спорів та екологічного 

права в Україні за останні 5 років (на 25 березня 2025 року) 
 

Ознака 
зацікавленості 
темою 

Україна 

Земельні 
спори  

Рівень пошуку статистично значимий, пік запитів 
припав на 3-9 жовтня  2021 року, пошукова активність 
дуже низька, виділено 4 регіони-лідери: Рівненська  
область (100), Львівська (100), Івано-Франківська 
(80), Хмельницька (80).  
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Екологічне 
право 

Рівень пошуку статистично значимий,  
волатільний, піки запитів припадають на різні дати 
протягом всіх п’яти років, 2024 року припав на 24 
вересня. Виділено 4 регіони-лідери: Івано-
Франківська (100), Рівненська (80). Чернігівська 
область (80), Львівська (80).  

 
Джерело: складено автором 
 
Як видно з табл.1, відзначається високий рівень співпадіння регіонів-

лідерів щодо тем земельних спорів і екологічного права, що потребує 
надалі додаткового дослідження. На рис.1 подано регіональний розподіл 
пошукових запитів теми земельних спорів. 

 
Рис.1.Регіональний розподіл пошукових запитів теми земельних 

спорів в Україні за останні 5 років (на 25 березня 2025 року)  
Джерело: складено автором 
Як видно рис. 1, до теми земельних спорів статистично значимо 

звертаються користувачі не всіх регіонів України. Більша концентрація 
пошукових запитів в Google припадає на західні області. Серед 
виділених регіонів визначена і Харківська область (60 балів за 100 
бальною шкалою).  

Якщо порівняти рівень пошукової активності двома темами, то 
співвідношення зацікавленостітемами за 100 бальною шкалою у 
порівнянні: екологічне право до земельних спорів 8:1, отже, при оцінці 
цих тем відзначається надзвичайно низький рівень пошукової активності 
щодо земельних спорів, що може бути предметом додаткового 
дослідження за групами споживачів, зокрема. Тема екологічного права 
також потребує додаткового аналізу і інформаційної підтримки.   

Висновки. Розглянута мета із оцінювання рівня пошукової активності 
щодо теми земельних спорів показала, що вона є дуже низькою і не має 
статистичної значимості у всіх регіонах України, що можна дотично 
характеризувати як явище, яке мало цікавить користувачів Google, між 
тим рівень пошуку вищий у західних областях України, що можна далі 
досліджувати як індикатор більшої кількості потенційних земельних 
спорів, які там виникають або потенційно можуть виникнути. 
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ДО ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ЮРИСДИКЦІЇ 
В ЗЕМЕЛЬНІЙ СФЕРІ 

 
Спроба вирішення питання адміністративної юрисдикції у земельній 

сфері натикається на специфічність розуміння адміністративної 
юрисдикції, адже правове регулювання адміністративної 
(адміністративно-юрисдикційної) діяльності здійснюється не лише 
матеріальними та процесуальними адміністративно-правовими нормами, 
а й аналогічними нормами інших галузей права (земельного, 
екологічного, муніципального, фінансового, тощо), що викликає колізії в 
їх практичному застосуванні. Так, для вирішення завдання щодо 
визначення змісту і об'єму адміністративної юрисдикції у земельній сфері 
необхідно окреслити місце “адміністративної юрисдикції” як більш 
загальної правової категорії. До теперішнього часу нормативно-правові 
акти, що регулюють адміністративно-юрисдикційну діяльність в Україні, 
розробляються і приймаються без належного концептуального підходу 
не тільки щодо провадження у справах про адміністративні 
правопорушення, а й в цілому за відсутності єдиної системи 
адміністративного процесу, загально визначеного місця інституту 
адміністративної юрисдикції в ньому, співвідношення адміністративних 
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